[bookmark: _Hlk67914759]Załącznik nr 7
do Regulaminu pracy zdalnej
w Uniwersytecie w Białymstoku

Zasady wyliczania ryczałtu w związku z wykonywaniem pracy zdalnej
 
I. Kalkulacja ryczałtu za wykorzystanie sprzętu służbowego od ……… do ……….[footnoteRef:1] [1:  Na koniec roku kalendarzowego w sytuacji przekroczenia określonego limitu uprawniającego do opłat za energię na poziomie cen z 2022 roku pracodawca dokonana wyrównania z tytułu ryczałtu.] 

1. Energia elektryczna
średni koszt kWh = 0,78 zł
komputer stacjonarny/przenośny  + monitor +lampa biurowa = 400 W na godzinę 
wzór do wyliczenia:
koszt 160h = 0,4 kW × 160×0,78 = 49,92 zł ÷ 20 dni= 2,49 zł/dzień
2. Internet[footnoteRef:2] [2:  Koszt Internetu będzie zwracany wyłącznie w przypadku pracownika nie korzystającego z telefonu  służbowego.] 

średni koszt abonamentu= 60 zł
wzór do wyliczenia:
średnia cena abonamentu za Internet: 30 dni × średnia liczba dni w miesiącu 
60 zł ÷ 30 = 2 zł/dzień  
3. Biurko, krzesło
na podstawie średnich cen rynkowych na zestawy biurka + fotel/krzesło biurowe przyjmujemy najniższą kwotę za zestaw w wysokości 1 280,00  zł brutto 
wzór do wyliczenia:
1280 × 20% (amortyzacja) ÷12= 21,33 zł  miesięcznie 
21,33 zł ÷ 30 = 0,721 zł/dzień
4. Lampa biurowa 
na podstawie średnich cen rynkowych na lampy biurowe przyjmujemy kwotę 
w wysokości 360  zł brutto 
wzór do wyliczenia:
[bookmark: _GoBack]360 × 20% (amortyzacja) ÷12 = 6,00 zł  miesięcznie 
6 zł ÷ 30 = 0,2 zł dzień

II. Kalkulacja ryczałtu przy wykorzystaniu sprzętu prywatnego od……… do ………..[footnoteRef:3] : [3:  Na koniec roku kalendarzowego w sytuacji przekroczenia określonego limitu uprawniającego do opłat za energię na poziomie cen z 2022 roku pracodawca dokonana wyrównania z tytułu ryczałtu.
] 

1. Energia elektryczna
średni koszt kWh = 0,78 zł
komputer stacjonarny/przenośny  + monitor +lampa biurowa = 400 W na godzinę 
wzór do wyliczenia:
koszt 160 h = 0,4 kW × 160 × 0,78= 49,92 zł ÷ 20 dni = 2,49 zł /dzień
2. Internet
średni koszt abonamentu = 60 zł
wzór do wyliczenia:
średnia cena abonamentu za Internet ÷ 30 dni × średnia liczba dni w miesiącu 60 zł ÷ 30 = 2 zł /dzień  
3. Laptop/komputer stacjonarny 
na podstawie  średnich cen rynkowych na zestawy: laptopy/komputery z  przyjmujemy średnią kwotę za zestaw z oprogramowaniem w wysokości 4 981,50 zł brutto 
wzór do wyliczenia:
4 981,50 × 30% (amortyzacja) ÷ 12 miesięcy= 124,53  zł miesięcznie 
124,53 ÷ 30= 4,15/dzień
4. Biurko, krzesło
na podstawie średnich cen rynkowych na zestawy: biurko + fotel/krzesło biurowe przyjmujemy najniższą kwotę za zestaw w wysokości 1 280,00  zł brutto 
wzór do wyliczenia:
1280 × 20% (amortyzacja) ÷ 12 = 21,33 zł  miesięcznie 
21,33 zł ÷ 30 = 0,71 zł/dzień
5. Lampa biurowa 
na podstawie średnich cen rynkowych na lampy biurowe przyjmujemy kwotę 
w wysokości 360 zł brutto 
wzór do wyliczenia:
360 × 20% (amortyzacja) ÷12= 6,00 zł  miesięcznie 
6 zł ÷ 30 = 0,2 zł dzień
